Hier sind die richtigen Antworten zum Quiz ,,Fragen: Aktien einfach erklart“:

1. b) Er moéchte seinen Rivalen ausstechen.

2. b)Kredit von der Bank und Ausgabe von Aktien.

3. c)Investoren erhalten einen Anteil an seinem Unternehmen.
4. d)10.000 Euro.

5. a)Sie erhalten jedes Jahr eine Dividende.

Hier sind die richtigen Antworten zum Quiz ,Video "Borsenkurs":

1. c¢)Weilunterschiedliche Menschen unterschiedliche Erwartungen an die
Entwicklung der Unternehmen haben.

2. a)Das Angebot und die Nachfrage.
3. c)Ergleicht Angebot und Nachfrage ab, um den optimalen Preis zu finden.
4. b)Die Summe der Aktienkurse mehrerer Unternehmen.

5. c)DAX.

Hier sind die richtigen Antworten zum Quiz ,Video ETF“:

1. b) Exchange Traded Fund.

2. b) Sie kombinieren mehrere Investmentprodukte und folgen einem Index.

3. ¢) ETFs haben niedrigere Geblihren, da sie passiv verwaltet werden.

4. c)Der Verlust kann durch andere Unternehmen im ETF ausgeglichen werden.

5. c¢)Mindestens 25 Euro.



